
 

 

San José de Cúcuta, enero 25 del 2021 

 

Honorable represéntate a la cámara 

CARLOS ALEJANDRO CHACON CAMARGO 

Bogotá, D.C. 

Debates.comisionsegunda@camara.gov.co 

Comisión.segunda@camara.gov.co 

Respetado Doctor: 

Por solicitud del doctor Francisco Alberto Bermont Galvis secretario de agua potable y 

saneamiento básico del departamento norte de Santander me permito dar respuesta a su 

solicitud de información en lo que se refiere a la ciudad de san José de Cúcuta. 

48.7 Indicar: ¿Cuántas pilas públicas están a cargo de las empresas comercializadoras y 

prestadoras de servicio público?, deberá indicar, ¿cuántas están funcionando en el País? 

Respuesta: Para el caso de la ciudad de Cúcuta existen 202 pilas públicas. Las opera el 

operador AGUAS KPTAL CUCUTA SA ESP. 

48.8 detallar el nombre de cada operador por el departamento y municipio en los últimos 5 

años hasta la fecha (octubre 2020) 

Respuesta: Para el caso de la ciudad de Cúcuta el operador especializado es AGUAS 

KPTAL CUCUTA SA ESP. (contrato 030 del 2006) 

Quedo atento a cualquier otra información que se requiera. 

Cordialmente, 

 

JOSE ANTONIO LIZARAZO SARMIENTO 

GERENTE 

Copia:  

secprivada@nortedesantander.gov.co 

secaguas@nortedesantander.gov.co 

secprivada@cucuta-nortedesantander.gov.co 
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